证券代码: 002167 证券简称: 东方锆业 公告编号: 2019-042

债券代码: 112110 债券简称:12 东锆债

广东东方锆业科技股份有限公司 关于"12 东锆债"2019 年第一次债券持有人会议决 议答复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《广东东方锆业科技股份有限公司公开发行 2012 年公司债券募集说明书》(以下简称"《募集说明书》")及《广东东方锆业科技股份有限公司债券持有人会议规则》(下称"《债券持有人会议规则》")的规定,广州证券股份有限公司作为广东东方锆业科技股份有限公司(以下简称"东方锆业"、"公司"或"发行人")2012 年公司债券(债券简称: 12 东锆债,债券代码: 112110.SZ,下称"本期债券")的受托管理人,于 2019 年 10 月 31 日召开 2019 年第一次债券持有人会议,并于 2019 年 11 月 1 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)上披露了《关于"12 东锆债"2019 年第一次债券持有人会议决议公告》。

公司现就本次债券持有人会议决议有关事项予以答复说明如下:

一、《关于同意发行人延期兑付"12 东锆债"剩余本金的议案》 公司答复:本期债券将延期至不晚于2019年11月8日兑付"12 东锆债"剩余本金。

二、《关于要求发行人履行"12 东锆债"偿债保障措施的议案》

公司答复:公司已知悉该议案的相关内容,公司会认真履行《募集说明书》约定的偿债保障措施。

三、《关于要求发行人制定详细偿债方案并定期通报的议案》

公司答复:公司会根据本期债券《募集说明书》、《持有人会议规则》、《债券受托管理协议》等文件约定的偿债保障措施制定详细偿债方案并定期通报。

四、《关于更改"12 东锆债"债券持有人会议召开形式的议案》

公司答复:公司同意更改"12东锆债"债券持有人会议召开形式。

特此公告。

广东东方锆业科技股份有限公司董事会 2019年11月1日

